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ATA SEXAGÉSIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINARIA
REALIZADA NO DIA VINTE E 
OITO DE ABRIL DO ANO DE 
2023 SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE 
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia vinte e oito de abril do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente 
pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País 
declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença, conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam 
presentes; conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam 
presentes;Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara); Raimundo 
Aires Pereira; (vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara); James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara) Jose de 
Ribamar Madeira; Getulio Pereira Barbosa Filho; Marcos Coelho Barbosa 
Ernandes da Silva Oliveira; Livan Venerando da Costa;Josimar Nunes da 
Silva;.ausente;Edeilson Messias de Sousa.Neste momento o presidente convida 
professa Valdireni Brito a orar o PAI NOSSO. Logo após o presidente convida a 
autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata anterior da sessão ordinária,que depois 
de lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Dando continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura do 
PROJETO DE N° 104/2023 que trata-se”Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias -  
LDO para exercício Financeiro 2024 e da outras providências. Que Depois de lida o 
presidente encaminha para apreciação da Comissão:Finanças e Orçamento 
Presidida por James Alves de Oliveira;Relator:Josimar Nunes da 
Silva;Membro:Ernandes da Silva Oliveira).Posteriormente o presidente autoriza o 
assessor jurídico da câmara municipal Dr.João Meneses a fazer a leitura de um 
convite recebido do ministério publico do senhor João Cláudio der Barros para 
participar da 1 “edição do evento QUALIFICA MARANHÃO -  Regional Imperatriz, 
promovida pela Federação dos Municípios do Estado do Maranhão- FAMEM em 
parceira com o Ministério Publico do Estado do Maranhão- MPMA,Escola do governo
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do Estado do Maranhão- EGMA, Tribunal de Constas da União -  TCU e a União dos 
Vereadores e Câmaras do Maranhão -  UVCM com tema:NOVA LEI DE LICITAÇAO E 
CONTRATO -  LEI N°14.133/21 .Depois de lida o presidente escolher o vereador 
Ernandes da Silva Oliveira que faz parte do conselho de licitação do executivo do 
município.Logo em seguida o presidente autoriza o vereador Ernandes da Silva 
Oliveira a a usa a tribuna a fazer um REQUERIMENTO verbal de n°115/2023, que 
trata-se” Solicitação Caneletas de Esgoto no Povoado Novo Horizonte, que justifica é 
por causa da águas das residências esta danificando o asfalto novo nesta 
localidade.Em seguida o presidente coloca em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes. Logo após se inicia o período de falas e o 
presidente autoriza a comissão do Conselho Tutelar para dar mais detalhes sobre as 
eleições do Conselho Tutelar 2023. Em seguida o presidente autoriza Rafael Chaves 
Cavalcante membro do Conselho Tutelar a usar a tribuna, que cumprimentou a 
todos os presentes e iniciou sua fala sobre processo de escolha dos novos 
conselheiros tutelares, falou sobre a baixa procura pra inscrição dos candidatos que 
chegou somente 16 inscritos ate final da data de inscrição.Também explicou sobre 
as novas regras impostas CONANDA(Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do 
Adolescente) e Ministério Publico remendando aos municípios essa novas regras,pois 
antes o cidadão poderia votar em ate 5 candidatos e com a mudanças o eleitor só 
pode agora apenas em um candidato. Continuou explicando para os vereadores 
sobre as novas regras da eleição do Conselho Tutelar,respondeu todas as perguntas 
dos vereadores e esclareceu todas as duvidas.Agradeceu pela oportunidade que lhe 
foi concedida e encerrou sua participação.Posteriormente o presidente autoriza 
Moises Enéias de Araújo Gama outro membro da comissão do Conselho Tutelar a 
usar a tribuna, que cumprimentou a todos os presentes e iniciou sua fala sobre a 
respeito da eleição do Conselho Tutelar, pedindo apoio aos vereadores para que 
sensibilize a população que está eleição e tão importante quanto a eleição de 
vereadores e que tanto eles como a população poderia saber um pouco mais do que 
é a função do conselho tutelar, disse também que é importante todos participarem, e 
que este ano a eleição mudou que cada eleitor só poderá votar para um único 
candidato ao invés de cinco candidato da eleição passada,o mais falou que é 
importante ter pasceria com todos para diminuir os casos de crianças e adolescentes 
de nossa cidade.Em seguida encerrou suas palavras e agradeceu pela oportunidade 
que foi concedida. Em seguida agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida 
e encerrou sua palavra. Em seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar
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em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o 
Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.

Ç>lmi â ma. à. tttoZú
Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento 

''ice presidente: Raimundo Aires Pereira

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares 

Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Jose Ribamar Madeira

/ereador: Marcos Coelho Barbosa

sreador: Josimar Nunes da Silva
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Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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